
Про підсумки роботи Експертно-перевірної комісії (ЕПК) 

Державного архіву Харківської області  

у 2010 році 

 

Діяльність ЕПК держархіву області 2010 року здійснювалась 

відповідно до Положення про ЕПК та на виконання плану роботи ЕПК на 

2010 рік. 

У звітному році проведено 11 засідань комісії, на яких розглянуто 

питання про результати її роботи у 2009 році та планові завдання на 2010 рік; 

про розгляд пропозицій ЕК юридичних осіб щодо визначення строків 

зберігання документів, не передбачених діючими переліками; визначення 

категорій фондів, що надійшли до держархіву області; про стан науково-

технічного впорядкування документів на підприємствах, в організаціях та 

установах; про анотований перелік унікальних документів, що зберігає 

держархів області, та проведення грошової їх оцінки; про зміни у списках    

№№ 1, 2, 3 підприємств, установ та організацій, з якими працює Держархів 

Харківської області та розгляд списків №№ 1, 2, 3, з якими працюють архівні 

відділи райдержадміністрацій та міськрад області; про розгляд описів справ, 

номенклатур справ, положень про ЕК та архівні підрозділи (архіви), актів про 

вилучення для знищення документів, не внесених до НАФ, установ, 

підприємств та організацій міста й області, тощо. 

У роботі комісії 2010 року з питань стану забезпечення збереженості 

документів та ведення діловодства взяли участь представники 9 установ-

фондоутворювачів: архіваріус Харківської обласної дирекції ВАТ 

«Райффайзен банк «Аваль» Хворостенко О. П., завідуюча канцелярією 

Національного автомобільно-дорожнього університету Ужва А. Д., 

проректор із науково-педагогічної роботи Української інженерно-

педагогічної академії Васильєва І. Г. та завідуюча архівом цієї ж установи 

Штанько І. Я.; начальник організаційно-аналітичного відділу, заступник 

голови ЕК Харківського національного медичного університету       

Кириченко О. І. та завідуюча архівом цього ж навчального закладу   

Романова С. І.; завідуюча архівом Національного наукового центру «Інститут 

метрології» Летік Т. Я., відповідальна за архів ВАТ «Швейна фабрика         

ім. Тінякова» Горбенко Н. М., відповідальна за архів Державного інституту 

по проектуванню підприємств коксохімічної промисловості «Гіпрококс» 

Шаповал Н. П., відповідальна за архів ВАТ Харківський науково-дослідний 

та проектно-конструкторський інститут «Енергопроект» Усова О. О.  

За наданою ними інформацію прийнято відповідні рішення, виконання 

яких перебуває під особистим контролем голови ЕПК держархіву області.  

Практика залучення до роботи комісії представників установ-

фондоутворювачів держархіву області з питань стану забезпечення 

збереженості документів та ведення діловодства позначається на  

ефективності роботи останніх: ними вчасно здійснюються заходи, визначені 

у рішеннях ЕПК держархіву області.  



  

Звітного року на засіданнях комісії обговорено питання про результати 

розгляду ЦЕПК Держкомархіву України Анотованого переліку унікальних 

документів, що зберігає держархів області, поданого на розгляд 2009 р. За 

рішенням ЦЕПК 3 документи із 66, поданих у переліку, визнано 

унікальними. Вчасно проведено їх страхування та створення страхового 

фонду. 63 документи, унікальність яких не підтверджена ЦЕПК, за рішенням 

ЕПК держархіву області віднесено до особливо цінних документів (ОЦ), про 

що зроблено відповідні записи у довідковому апараті до документів архіву та 

поповнено список ОЦ документів та список фондів з ОЦ документами.  

За результатами роботи держархіву області 2010 р. з виявлення 

унікальних документів розглянуто та схвалено Анотований перелік на 3 

унікальні документи, який надіслано на розгляд для погодження ЦЕПК 

Держкомархіву України. Разом з цим проведено грошову оцінку направлених 

на розгляд ЦЕПК документів, результати якої додано до вищеозначеного 

анотованого переліку.    

Згідно з рішеннями ЕПК фонди, утворені за документами, що надійшли 

на державне зберігання до держархіву області 2010 р. (ф.-6538, Державна 

інспекція з контролю якості лікарських засобів в Харківській області за 1995-

2009 рр.; ф.-6539, Виборча кампанія з виборів Президента України 2010 р. та 

ф.-6541, ВАТ «Укрмашверстатопроект») віднесено до 3 категорії, а ф.-6540, 

ВАТ «Український проектно-конструкторський інститут станко будівництва 

та верстато-інструментальної промисловості» за 1994-2009 рр., ф.-6542, 

Представництво Державного комітету України з питань регуляторної 

політики та підприємництва у Харківській області за 2000-2010 рр. та          

ф.-6543, Представництво ліцензійної палати України у Харківській області за 

1997-2000 рр., – до 2 категорії.  

2010 р. на засіданнях комісії розглянуто листи, що надійшли від 50 

установ, підприємств та організацій з приводу розгляду пропозицій їх ЕК по 

визначенню строків зберігання документів, не передбачених діючими 

переліками. В окремих випадках, у разі виникнення ускладнень з 

погодженням строків зберігання документів, не передбачених діючими 

переліками, ЕПК держархіву області запрошував на засідання представників 

установ, підприємств та організацій для спільного обговорення 

вищеозначеного питання. Серед запрошених –  представники Служби у 

справах дітей Чугуївської міськради, ТОВ «АФ» Фактор-Аудит, Харківське 

територіальне управління Державної комісії з цінних паперів та фондового 

ринку. 

2010 р. певна увага приділялася питанням якості проведення науково-

технічного впорядкування документів. За дорученням голови комісії на 

місцях в установах, організаціях та на підприємствах експертами 

здійснювалася перевірка якості робіт з упорядкування документів, 

проведених співробітниками приватних архівних установ, трудових архівів 

та приватними підприємцями. Серед перевірених: Профспілка робітників 

текстильної та легкої промисловості, Харківська обласна спеціальна гімназія-

інтернат для сліпих дітей ім. В. Г. Короленка, Окружна виборча комісія 



  

територіального виборчого округу № 175, Господарський суд Харківської 

області, Державне підприємство «Інститут мікробіології та імунології           

ім. І. І. Мечникова АМНУ», Акціонерна компанія «Харківобленерго», ЗАТ 

«Харківський велосипедний завод», ЗАТ «Інститут Укроргверстатінпром», 

Об’єднання профспілок Харківської області, Відділ освіти Харківської 

райдержадміністрації, Комунальний заклад «Харківський обласний науково-

методичний інститут безперервної освіти», Державне підприємство 

«Харківський державний цирк», Фінансове управління Дзержинської 

районної у м. Харкові ради, Харківська обласна профспілка працівників 

харчової та переробної промисловості, Харківське обласне територіальне 

відділення Антимонопольного комітету України, ВАТ «Турбогаз», 

Національний науковий центр «Інститут метрології», Державна податкова 

адміністрація у Харківській області та ін. 

Аналіз здійсненої роботи показав, що роботи з науково-технічного 

впорядкування документів підприємств, установ та організацій 

здійснювалися відповідно до вимог Правил роботи архівних підрозділів 

органів державної влади, місцевого самоврядування, підприємств, установ та 

організацій, затверджених наказом Держкомархіву України від 16.03.2001   

№ 16 та зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 8 травня 2001 р. за  

№ 407/5598, зі змінами.  

На засіданнях ЕПК 2010 року розглянуто та схвалено описів на 

управлінську документацію в кількості 30 174 од. зб.;  

       погоджено:  

 - описів справ з особового складу на 16 911 од. зб.;  

       - актів про вилучення для знищення документів, не внесених до НАФ, 

на 792 985 од. зб; 

- 227 номенклатур справ; 

- 25 інструкцій з діловодства;  

- 92 положення про ЕК; 

- 27 положень про архів. 

2010 року члени ЕПК залучалися до проведення 2-ох семінарів на 

платній основі з підвищення кваліфікації працівників діловодних, архівних та 

експертних служб підприємств, установ і організацій. Крім того, експертами 

надається постійна методична кваліфікована допомога архівним установам 

низової ланки, підприємствам, установам та організаціям різних форм 

власності з питань, що належать до компетенції ЕПК.  

       Усі нормативні та методичні матеріали, що надійшли упродовж       

2010 року з питань діяльності ЕПК, вчасно розглянуто та обговорено на її 

засіданнях.  

 

Заступник директора  

Державного архіву Харківської області,  

Голова ЕПК                  Л. М. Юдіна 
 


